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СУКУМАРА КВАТХА (SUKUMARAM KWATH, KERALA
AYURVEDA) 100 ПІГУЛОК
SKU: 3526
Ціна: 660 грн 

Сукумара Кватха є аюрведичним тоніком для жінок, класичною
рослинно-мінеральною формулою, яка за Ведичними текстами
Аюрведи має лікувальну дію на жіночу репродуктивну систему та
усуває ряд проблем, пов'язаних із травленням.

Категорія: Аюрведичні препарати, Жіноче здоров'я, Травна система,
Фітопрепарати

СУКУМАРА КВАТХА (SUKUMARAM KWATH, KERALA AYURVEDA)

Сукумара Кватха є аюрведичним тоніком для жінок, класичною рослинно-мінеральною формулою, яка за Ведичними
текстами Аюрведи має лікувальну дію на жіночу репродуктивну систему та усуває ряд проблем, пов'язаних із
травленням.

Порушення менструальної функції:

Препарат має протиспазматичну та болезаспокійливу дію, завдяки чому полегшує менструальні спазми, біль унизу
живота, біль у спині. Складові препарату забезпечують плавне скорочення матки, полегшуючи рух менструальних
виділень та знижуючи болючі відчуття. Крім того, Сукумарам Кватхам впливає на систему синтезу простагландинів,
регулюючи рівень їх вироблення та вплив протягом менструального циклу. Препарат допомагає і в усуненні інших
менструальних порушень, включаючи підвищену крововтрату в менструальний період (менорагія), мембранозну
дисменорею, передменструальний синдром. Спільно з іншими препаратами використовують для лікування аменореї
(відсутність менструацій) та ендометріозу.

Жіноча безплідність:

Сукумарам Кватхам призначається для лікування жіночої безплідності, особливо у випадках, коли проблеми зачаття
пов'язані з порушеннями кровотоку, вагінальними розладами чи невстановленими причинами. Додатково, препарат
живить організм матері та дитини під час вагітності, прискорює відновлення після пологів та покращує лактацію.
Відновлення після пологів/абортів/викиднів: Склад заспокоює Вата дошу та знижує несприятливий вплив підвищеної
Капха доші, прискорює відновлення після пологів, абортів або викиднів. Сукумарам Кватхам безболісно очищає
жіночі репродуктивні органи від будь-яких сторонніх чи токсичних субстанцій, оздоровлює жіночу сечостатеву
систему.

Захворювання матки та яєчників:

Сукумарам Кватхам спільно з іншими препаратами є ефективним засобом для лікування кісти яєчників, синдрому
полікістозних яєчників, міоми або пухлин матки.

Травна система:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/preparaty-dlya-zhenshhin/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/pishhevaritelnaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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Сукумарам Кватхам балансує загострення Вата доші в черевній ділянці, що допомагає знизити внутрішньочеревний
тиск і позбавитися таких неприємних станів, як хронічні запори, синдром подразненого кишечника, метеоризм,
запальні ураження кишечника. Препарат також має позитивний ефект у терапії черевної грижі, виразок та ран.

Основний склад:

бурхавия раскидистая (пунарнава) 2.084 гр, холостемма анулярис 0.347 гр, витания снотворная (ашваганда) 0.347
гр, клещевина обыкновенная 0.347 гр, спаржа кистевидная (шатавари) 0.347 гр, сбор дашамула (каждого) 0.347 гр,
двидарбха 0.347 гр, сахарный тростник 0.347 гр , Імперату циліндрична 0.347 гр, корінь цукрової тростини 0.347 гр,
сферантус індійський 0.347 гр, перець довгий 0.347 гр, корінь перець довгий 0.347 гр, солодка гола (яштимадху)
0.347 гр. гр.

Спосіб застосування:

2-3 таблетки двічі на день мінімум за 30 хвилин до обіду та вечері, запиваючи теплою водою. Або ж відповідно до
призначення фахівця з Аюрведи.

Будь ласка, уникайте вживання чаю або кави, а також інших алопатичних медикаментів протягом 30 хвилин -1
години після прийому препарату.

Препарат безпечний для тривалої терапії.

Упаковка: 100 таблеток


